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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Τετάρτη, 3 Μαρτίου 2021 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
 
 
Προς τους Υπουργούς: Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ν. Κεραμέως 
        Υγείας, κ. Β. Κικίλια 

 
Θέμα: «Επιτακτική ανάγκη διασφάλισης επαρκούς Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και 
Ειδικού Βοηθητικού προσωπικού  καθ΄ όλη τη διάρκεια του σχολικού  έτους στην Βοιωτία» 
 
Η στήριξη μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες αποτελεί προϋπόθεση για τη 
διασφάλιση των ίσων ευκαιριών στα άτομα αυτά καθώς και για την ισότιμη απόλαυση του δικαιώματος 
της παιδείας.  
Ως εκ τούτου, και προκειμένου να διασφαλιστούν τα άνωθεν, η Πολιτεία προβαίνει σε μια εξ’ αρχής 
διάκριση, με θετικό πρόσημο για το εν γένει κοινωνικό σύνολο.  
Μάλιστα, αξίζει να σημειωθεί ότι αρκετοί μαθητές παρουσιάζουν συνδυαστικά φυσικές αναπηρίες και 
μαθησιακές δυσκολίες και για πολλούς από αυτούς η φυσική αναπηρία, σύμφωνα με τις οικίες 
γνωματεύσεις, είναι ιδιαίτερα εκτεταμένη (άνω των 67%), με αποτέλεσμα η παρουσία του σχολικού 
νοσηλευτή να καθίσταται άκρως απαραίτητη.  
Ωστόσο, σύμφωνα με διαμαρτυρίες, στον νομό Βοιωτίας υπάρχουν ελλείψεις, οι οποίες έχουν προκύψει 
κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, σε ότι αφορά τον αναγκαίο Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό και το 
Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό, με αποτέλεσμα οι μαθητές που χρήζουν βοήθειας να βρίσκονται σε 
ιδιαίτερα δυσμενή και μειονεκτική θέση, με άμεση συνέπεια στην εκπαιδευτική κάλυψη και πολλές φορές 
με κίνδυνο ακόμα και τη ζωή τους.  
Επειδή η μη διασφάλιση επαρκούς Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού 
Προσωπικού, και ιδιαίτερα του Σχολικού Νοσηλευτή, καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους συνιστά 
άνιση μεταχείριση των μαθητών και στερεί από αυτούς το πολύτιμο δικαίωμα της απρόσκοπτης 
εκπαίδευσης, 
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί:  

 
1. Πόσες αιτήσεις για τοποθέτηση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού 

Προσωπικού έχουν κατατεθεί, πόσες από αυτές έχουν εγκριθεί και πόσες τοποθετήσεις έχουν 
πραγματοποιηθεί κατά το σχολικό έτος 2020-2021, ανά ειδικότητα και ανά εκπαιδευτική βαθμίδα 
στην Π.Ε.  Βοιωτίας;  

2. Με ποιον τρόπο σκοπεύετε να καλύψετε τις ανάγκες Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού – Ειδικού 
Βοηθητικού Προσωπικού, ιδιαίτερα σε Σχολικούς Νοσηλευτές, που έχουν ανακύψει κατά τη 
διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους; 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
 

   Γιώργος Μουλκιώτης  
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